

株主各位

福岡市中央区大手門一丁目8番3号
株式会社ふくおかフィナンシャルグループ
取締役社長 五島 久

「第17期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

「第17期定時株主総会招集ご通知」の記載について、一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、当社ウェブサイト等に記載の「第17期定時株主総会招集ご通知」(以下、「電子提供措置事項」といいます。)につきましては、訂正後の内容を記載しておりますが、株主様のお手元に届く書面(以下、「送付書面」といいます。)は既に発送手続きが完了していることから訂正前のものとなります。

記

1. 訂正箇所

「第17期定時株主総会招集ご通知」

(1) 第17期(2023年4月1日から2024年3月31日まで)損益計算書

電子提供措置事項102頁、送付書面59頁

(2) 議決権行使についてのご案内

電子提供措置事項2頁、送付書面2頁

2. 訂正内容

該当の箇所のみ掲示し、訂正部分には下線を付して表示しております。

(1) 第17期(2023年4月1日から2024年3月31日まで)損益計算書

(訂正前)

(単位:百万円)

(訂正後)

(単位:百万円)

科目	金額
関係会社受入手数料	※1 1,071
株式交換差益	二

科目	金額
関係会社受入手数料	1,071
株式交換差益	<u>397</u>

(2) 議決権行使についてのご案内

(訂正前)

注 釈
◎本株主総会においては、…(中略)…送付書面に記載されていない電子提供措置事項につきましては、 <u>二</u> 頁に記載のとおり、当社ウェブサイト又は東京証券取引所ウェブサイトをご参照ください。

(訂正後)

注 釈
◎本株主総会においては、…(中略)…送付書面に記載されていない電子提供措置事項につきましては、 <u>1</u> 頁に記載のとおり、当社ウェブサイト又は東京証券取引所ウェブサイトをご参照ください。

3. その他

議決権を有する全ての株主様に、本訂正にかかる書面を送付いたします。書面の発送は6月 18 日頃を予定しております。

なお、訂正後の「第 17 期定時株主総会招集ご通知」(電子提供措置事項)は、インターネット上の下記ウェブサイトに掲載しております。

当社ウェブサイト <https://www.fukuoka-fg.com/investor/stock/meeting.html>



また、上記のほか、インターネット上の下記ウェブサイトにも掲載しております。

東京証券取引所ウェブサイト

<https://www2.jpx.co.jp/tseHpFront/JJK010010Action.do?Show=Show>



上記ウェブサイトアクセスして、当社名又は証券コードを入力・検索し、「基本情報」「縦覧書類/PR情報」を順に選択のうえ、ご覧ください。

以上